

Panevropski univerzitet „Apeiron“

## **JEDINI DOKTORSKI STUDIJ U REGIONU IZ EKONOMIJE – POSLOVNOG UPRAVLJANJA U LOGISTICI**

Odlukom Ministarstva prosvjete i kulture Republike Srpske, Fakultet poslovne ekonomije Univerziteta „Apeiron“ počinje sa izvođenjem doktorskih studija trećeg ciklusa. Doktorski studij odobren je na studijskom programu Ekonomija, studijski modul „Poslovno upravljanje u logistici“ i po završetku studenti će steći zvanje doktora ekonomskih nauka.

Panevropski univerzitet „Apeiron“ potpisao je sporazum sa Ekonomskim fakultetom u Subotici, Univerziteta u Novom Sadu, Ekonomskim fakultetom u Rijeci, Sveučilišta u Rijeci i sa Fakultetom za logistiku iz Celja, Univerziteta u Mariboru, čiji će profesori i ostalo naučno osoblje učestvovati u aktivnostima ovog dokorskog studija.

- Zajednički resursi Panevropskog univerziteta i partnera iz Srbije, Hrvatske i Slovenije omogućavaju nam da oblikujemo doktorski studij iz područja poslovnog upravljanja u logistici kao jedan od vodećih u regiji iz tog područja. Ova naša intencija će dovesti do stvaranja preduslova za obrazovanje i usavršavanje budućih kadrova na najvećem mogućem stepenu kvaliteta, koji će biti potpuno spremni da kao eksperti obavljaju različite vodeće pozicije u domaćim i međunarodnim kompanijama, a koje pretenduju da budu lideri u poslovnoj izvrsnosti, naglasio je profesor Sanel Jakupović, dekan Fakulteta poslovne ekonomije Univerziteta „Apeiron“.

Dekan je dodao i to da je program interesantan u kontekstu društvene opravdanosti, odnosno, da postoji veoma izražena potreba za ovim kadrom najvišeg obrazovnog nivoa.

Po svom karakteru ovaj studijski program je interdisciplinaran, što mu daje dodatni kvalitet, a nastavni program sastavljen je iz pozitivnog iskustva iz zemalja Evropske unije i svijeta koji imaju slične studije i prilagođen je izraženim potrebama tržišta rada. Naglašena je i pokretljivost studenata između pomenutih univerziteta partnera, kao i to da će sa njima raditi profesori sva tri Univerziteta, odnosno, omogućeno im je da biraju profesore sa predložene liste.

Studenti će praktični dio u toku studija obavljati na neakademske institucijama sa kojima je „Apeiron“ već u stručno-tehničkoj saradnji, ali je ostavljena i mogućnost uspostavljanja sporazuma i saradnji sa novim partnerima.

Vladimir Subotić, regionalni menadžer kompanije IGH Zagreb, osnovne studije završio je u Beogradu, master na „Apeiron“-u, trenutno je i na EMBA Cotrugli Business School studiju, i svoj akademski put završava na doktorskom studiju na Panevropskom univerzitetu „Apeiron“ u Banjoj Luci.

- Obim znanja i kompetencija koje sam stekao u predhodnom obrazovanju bio je jedan od ključnih preduslova za obavljanje različitih menadžerskih pozicija u domaćim i regionalnim kompanijama, a izazovi globalne konkurencije nameću potrebu za kontinuiranim obrazovanjem i usavršavanjem. Budući da su svršeni kadrovi „Apeirona“ i partnera izuzetno cijenjeni i prepoznati na tržištu rada, nije bilo dileme u mojoj odluci da nastavim studij na trećem ciklusu kako bi održao vlastitu konkurentsku poziciju i unaprijedio sposobnost kompanije u kojoj radim, sa težnjom za postizanje poslovne izvrsnosti, rekao je Subotić.

Izvođenje doktorskih studija počinje u školskoj 2016/17. godini, a konkurs za upis otvoren je do 15. februara 2017. godine.

Univerzitet „Apeiron“ doktorske studije izvodi i na Fakultetu informacionih tehnologija, na studijskom programu Informacioni sistemi u komunikacijama i logistici, od školske 2016/17. godine.